
Python (Kapitel 10) Lösungen+ Prüfungsvorbereitung

Aufgabe 10.1

3/4

Aufgabe 10.2

(2,7)+(7,2)

Aufgabe 10.3

3,1,5

Aufgabe 10.4

7,3

Aufgabe 10.5

+123456

-123456

123456

-123456

Aufgabe 10.6

******a

b******

***c***

Aufgabe 10.7

100,000,000

100_000_000

Aufgabe 10.8

1101;0b1101

15;0o15

13

d;0xd

D;0XD
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Aufgabe 10.9

0.667

0.6667

6.667e-01

6.6667e-01

6.6667e+02

Aufgabe 10.10

079-999-99-99

Aufgabe 10.11

abc*uvw

Aufgabe 10.12

abcxyz

Zeilenschaltungen müssen hier explizit mit dem Newline-Character ’\n’ geschrieben wer-
den.

Aufgabe 10.13

[5, 8, 7, 9]
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